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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO
DO INSTITUTO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS DA UNICAMP, realizada
aos trinta dias do mês de abril de 2025, por videoconferência. A reunião foi presidida pela
Coordenadora da Pós-Graduação, Profa. Nashieli Cecilia Rangel Loera, e contou com a
presença dos seguintes Coordenadores de Programas: Prof. Alberto Augusto Eichman Jakob
(Demografia), Profa. Monique Hulshof (Filosofia), Profa. Luana Saturnino Tvardovskas
(História), Prof. Leonardo de Oliveira Fontes (Sociologia) e Prof. Aldair Carlos Rodrigues
(Profhistória). Justifcou sua ausência: Profa. Taniele Cristina Rui (Antropologia Social),
sendo substituída pelo Prof. Christiano Key Tambascia. Participou também da reunião Prof.
Ronaldo Romulo Machado de Almeida (Coordenadoria de Pesquisa, Projetos e Convênios). A
reunião foi iniciada: Foi retirado de pauta o credenciamento do Prof. Shiguenoli Miyamoto
como colaborador do Programa de Pós-graduação em Ciência Política. 1. Cadastramentos -
Foram aprovados os seguintes cadastramentos: Programa de Pós-graduação em Ciências
Sociais - professor participante temporário, para coorientar: Prof. Marcelo Prado Ferrari
Manzano; professora participante temporária, para ministrar aulas: Profa. Lia Gomes Pinto
de Sousa, Profa. Eugenia Brage e Profa. Mirlene Fátima Simões Wexell Severo; Programa de
Pós-graduação em Ciência Política - professora participante temporária, para ministrar aulas:
Profa. Raissa Wihby Ventura; Programa de Pós-graduação em História (mestrado) - professor
participante temporário, para coorientar: Prof. Vinícius Marino Carvalho; Programa de Pós-
graduação em Antropologia Social - professora participante temporário, para ministrar aulas:
Profa. Eugenia Brage; Programa de Pós-graduação em Filosofia (doutorado) - professor
participante temporário, para coorientar: Prof. Bruno Lopes Vieira e Profa. Nathalie de
Almeida Bressani; Programa de Pós-graduação em Demografia - professor participante
temporária, para ministrar aulas: Prof. José Victor Maritan Gonçalves; Programa de Pós-
graduação em Ensino de História - professora participante temporária, para coorientador:
Profa. Juliana Gesuelli Meirelles. 2. Credenciamentos - Foram aprovados os seguintes
credenciamentos: Programa de Pós-graduação em Ciência Política - professor colaborador,
para ministrar aulas e orientar: Profa. Ana Amélia Penido Oliveira e Profa. Debora Alves
Maciel; Programa de Pós-graduação em História - professor colaborador, para ministrar
aulas e orientar: Profa. Cláudia Valladão de Mattos Avolese, Profa. Ivia Minelli e Prof.
Luciano Migliaccio; Programa de Pós-graduação em Antropologia Social - professora
permanente, para ministrar aulas e orientar: Profa. Heloisa André Pontes, Profa. Natália
Corazza Padovani, Profa. Maria Filomena Gregori e Profa. Maria Suely Kofes; professor
colaborador, para ministrar aulas e orientar: Prof. Rodrigo Ferreira Toniol, Profa. Bela
Feldman e Profa. Fabiana Bruno; Programa de Pós-graduação em Ciências Sociais - professor
permanente, para ministrar aulas e orientar: Profa. Bela Feldman; professor colaborador,
para ministrar aulas e orientar: Profa. Fabiana Bruno e Profa. Liliane Bordignon de Souza;
Programa de Pós-graduação em Ensino de História (Profhistória) - professora colaboradora,
para ministrar aulas e orientar: Profa. Roberta Alexandrina da Silva; Programa de Pós-
graduação em Filosofia - professora colaboradora, para ministrar aulas e orientar: Profa.
Jeanne Marie Gagnebin de Bons; Programa de Pós-graduação em Relações Internacionais -
professor colaborador, para ministrar aulas e orientar: Prof. Shiguenoli Miyamoto. 3.
Descredenciamento - Foi aprovado descredenciamento do Prof. Marko Synesio Alves
Monteiro como professor permanente, para ministrar aulas e orientar, do Programa de Pós-
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graduação em Ciências Sociais. Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora de Programa,
Profa. Nashieli Cecilia Rangel Loera, encerrou a reunião.


